
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о прекращении производства по делу об административном правонарушении 

№ АГОЗ-760/16 

«22» декабря 2016 г.                                                                                       г. Москва

Я,   <...>,  рассмотрев  материалы  дела  об  административном 
правонарушении,  возбужденного  определением  от  14.11.2016  в  отношении 
должностного лица ФКУ «Центральное окружное управление материально-
технического снабжения МВД России» <...> по признакам административного 
правонарушения,  ответственность  за  совершение  которого  предусмотрена 
частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об  административных 
правонарушениях (далее – КоАП РФ),

УСТАНОВИЛ:

Протокол по делу об административном правонарушении от 06.12.2016 
№  АГОЗ-760/16  составлен  <...> по  факту  совершения  должностным  лицом 
ФКУ  «Центральное  окружное  управление  материально-технического 
снабжения  МВД  России»  <...> административного  правонарушения, 
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 
КоАП  РФ  –  размещение  должностным  лицом  заказчика  в  единой 
информационной  системе  в  сфере  закупок  информации  и  документов, 
подлежащих  размещению,  направлению,  с  нарушением  требований, 
предусмотренных  законодательством  Российской  Федерации  о  контрактной 
системе в сфере закупок.

Протокол  составлен  уполномоченным лицом в  присутствии  <...> и  его 
защитника по доверенности от 16.12.2016 № 165 - <...>

В  день  рассмотрения  протокола  и  материалов  дела  об 
административном правонарушении № АГОЗ-760/16 для защиты своих прав 
и  законных  интересов  <...> явился  с  защитником  по  доверенности   от 
16.12.2016 № 165 - <...>

ФКУ «Центральное окружное  управление материально -  технического 
снабжения  МВД России» (далее — Заказчик) 13.07.2015  на официальном сайте 
Российской  Федерации  в  информационно-телекоммуникационной  сети 
«Интернет» для размещения информации о размещении заказов на  поставки 
товаров,  выполнение  работ,  оказание  услуг   <...> опубликовано  извещение 
(номер  0373100056015000384) о проведении электронного аукциона  на право 
заключения  контракта  на  поставку  специальной  инженерной  машины 
(водометная машина) .
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19.08.2015  Заказчиком  заключен  государственный  контракт 
№  00373100056015000384_44654  на  поставку  товаров с  ООО «ВЕЛМАШ-
Сервис» (далее — Контракт).

В соответствии с частью 9 статьи 94  Федерального закона от 05.04.2013 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ,  услуг для 
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе) 
результаты  отдельного  этапа  исполнения  контракта,  информация  о 
поставленном  товаре,  выполненной  работе  или  об  оказанной  услуге  (за 
исключением контракта, заключенного в соответствии с пунктами 4, 5, 23, 44 
или 46 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе) отражаются заказчиком 
в отчете, размещаемом в единой информационной системе в сфере закупок.

Согласно  части  11  статьи  94  Закона  о  контрактной  системе  порядок 
подготовки  и  размещения  в  единой  информационной  системе  отчета, 
указанного в части 9 статьи 94 Закона о контрактной системе, форма указанного 
отчета определяются Правительством Российской Федерации.

Во  исполнение  требования  части  11  статьи  94  Закона  о  контрактной 
системе постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 
1093  утверждено  положение  «О  подготовке  и  размещения  в  единой 
информационной  системе  в  сфере  закупок  отчета  об  исполнении 
государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного 
этапа его исполнения» (далее – Положение).

В  соответствии  с  пунктом  2  постановления  Правительства  Российской 
Федерации  от  28.11.2013  №  1093  до  ввода  в  эксплуатацию  единой 
информационной  системы  в  сфере  закупок  отчет  об  исполнении 
государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного 
этапа его исполнения, подписанный электронной подписью, сертификат ключа 
проверки  которой  выдан  Федеральным  казначейством,  размещается  на 
официальном  сайте  Российской  Федерации  в  информационно-
телекоммуникационной  сети  "Интернет"  для  размещения  информации  о 
размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

Согласно пункту 3 части  I Положения отчет  размещается заказчиком в 
единой  системе  в  течение  7  рабочих  дней  со  дня:  а)  оплаты  заказчиком 
обязательств  и  подписания  заказчиком  документа  о  приемке  результатов 
исполнения контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, а 
в случае создания приемочной комиссии - подписания такого документа всеми 
членами приемочной комиссии и утверждения его заказчиком по отдельному 
этапу исполнения контракта; б) оплаты заказчиком обязательств по контракту и 
подписания документа о приемке поставленных товаров, выполненных работ и 
оказанных услуг, а в случае создания приемочной комиссии - подписания такого 
документа всеми членами приемочной комиссии и утверждения его заказчиком; 
в) расторжения контракта, то есть со дня, определенного соглашением сторон о 
расторжении  контракта,  дня  вступления  в  законную  силу  решения  суда  о 
расторжении  контракта  или  дня  вступления  в  силу  решения  поставщика, 
подрядчика  или  исполнителя  (далее  -  исполнитель)  либо  заказчика  об 
одностороннем отказе от исполнения контракта.
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Исполнение Контракта завершено 04.12.2015.
Вместе с тем в реестре контрактов, заключенных заказчиками в единой 

информационной  системе  в  сфере  закупок,  Заказчиком  размещен  отчет  об 
исполнении Контракта 15.07.2016.

Таким  образом,  действия  Заказчика,  разместившего  в  единой 
информационной системе в сфере закупок отчет об исполнении Контракта с 
нарушением  требований,  установленных  Положением,  нарушают  требования 
части 11 статьи 94 Закона о контрактной системе.

В  соответствии  с  частью  2  статьи  12  Закона  о  контрактной  системе 
должностные  лица  заказчиков  несут  персональную  ответственность  за 
соблюдение  требований,  установленных  законодательством  Российской 
Федерации о контрактной системе в сфере закупок и нормативными правовыми 
актами, указанными в частях 2 и 3 статьи 2 Закона о контрактной системе.

В  соответствии  со  статьей  107  Закона  о  контрактной  системе  лица, 
виновные  в  нарушении  законодательства  Российской  Федерации  и  иных 
нормативных правовых актов о  контрактной системе в  сфере закупок,  несут 
административную  ответственность  в  соответствии  с  законодательством 
Российской Федерации.

За размещение должностным лицом заказчика в единой информационной 
системе  в  сфере  закупок  или  направление  оператору  электронной площадки 
информации  и  документов,  подлежащих  размещению,  направлению,  с 
нарушением  требований,  предусмотренных  законодательством  Российской 
Федерации  о  контрактной  системе  в  сфере  закупок,  предусмотрена  в 
соответствии  с  частью  1.4  статьи  7.30   КоАП  РФ  административная 
ответственность.

Согласно  информации,  размещенной  на  Официальном  сайте, 
должностным лицом заказчика, разместившим отчет об исполнении контракта 
на Официальном сайте, является <...>

Таким образом,  <...> нарушены требования части 11 статьи 94 Закона о 
контрактной  системе,  что  содержит  состав  административного 
правонарушения, предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

Местом совершения административного правонарушения является место 
нахождения Заказчика, а именно: г. Москва, ул. Мира, д. 124, корп. 6.

Временем  совершения  административного  правонарушения  является 
дата  размещение отчета об исполнении Контракта — 15.07.2016. 

Пояснения  <...> учтены при рассмотрении данного дела,  факт нарушения 
<...> признает, просит о прекращении дела об административном правонарушении 
№ АГОЗ-760/16 по малозначительности в соответствии с положениями статьи 2.9 
КоАП РФ.

Вместе  с  тем,  при  рассмотрении  настоящего  дела  необходимо  учесть 
следующие обстоятельства.

В  силу  статьи  2.9  КоАП  РФ  при  малозначительности  совершенного 
административного  правонарушения  судья,  орган,  должностное  лицо, 
уполномоченные  решить  дело  об  административном  правонарушении,  могут 
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освободить  лицо,  совершившее  административное  правонарушение,  от 
административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

Малозначительным  административным  правонарушением  является 
действие  или  бездействие,  хотя  формально  и  содержащее  признаки  состава 
административного  правонарушения,  но  с  учетом  характера  совершенного 
правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших 
последствий  не  представляющее  существенного  нарушения  охраняемых 
общественных правоотношений.

Контракт,  заключенный  в  результате  проведения  Аукциона  исполнен  в 
полном объеме, цель проведения закупки достигнута. Совершенное               <...> 
правонарушение дополнительного расходования бюджетных средств не повлекло, 
существенные права общества и государства не нарушены.

В соответствии с частью 1 статьи 3.1 КоАП РФ целью административного 
наказания  является  предупреждение  совершения  новых  правонарушений  как 
самим правонарушителем, так и другими лицами.

<...> привлечен к административной ответственности постановлениями от 
22.12.2016 №№ АГОЗ-740/16, АГОЗ-741/16, АГОЗ-745/16,  АГОЗ-748/16,  АГОЗ-
754/16, АГОЗ-755/16, АГОЗ-756/16, АГОЗ-766/16, АГОЗ-767/16, АГОЗ-768/16 за 
аналогичные правонарушения, совершенные им в тот же период времени, что и 
правонарушение по данному делу.

Таким  образом,  с  учетом  вышеуказанных  административных  дел, 
составлением  протокола  и  рассмотрением  материалов  об  административном 
правонарушении  достигнута  предупредительная  цель  административного 
производства, установленная статьей 3.1 КоАП РФ.

Учитывая  тот  факт,  что  совершенное  <...> деяние  не  повлекло 
существенного нарушения охраняемых общественных отношений, применение в 
данном случае меры административного наказания, предусмотренной санкцией 
части  1.4  статьи  7.30  КоАП  РФ,  будет  носить  неоправданно  карательный 
характер, не соответствующий тяжести правонарушения и степени вины лица, 
привлеченного к административной ответственности.

Таким образом, с учетом характера совершенного правонарушения, тяжести 
наступивших  последствий,  отсутствия  существенного  вреда,  причиненного 
охраняемым общественным правоотношениям, допущенное <...> правонарушение 
можно расценивать как малозначительное.

На  основании  изложенного,  рассмотрев  протокол  и  материалы  дела  об 
административном  правонарушении  и  собранные  по  делу  доказательства, 
объяснения  лиц  и  оценив  все  обстоятельства  дела  в  их  совокупности, 
руководствуясь статьями 2.1, 2.9, 4.2, 4.5, 29.9, 29.10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

Производство  по  делу  об  административном  правонарушении 
№ АГОЗ-760/16  в отношении  <...> прекратить в связи  с малозначительностью 
совершенного административного правонарушения.

В соответствии со статьей 2.9 КоАП РФ <...> объявить устное замечание.
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В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ 
постановление  по  делу  об  административном  правонарушении  может  быть 
обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, либо в 
районный суд по месту рассмотрения дела в течение 10 суток со дня вручения 
или получения копии постановления.

Согласно  части  1  статьи  31.1  КоАП  РФ  постановление  по  делу  об 
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения 
срока,  установленного  для  обжалования  постановления  по  делу  об 
административном  правонарушении,  если  указанное  постановление  не  было 
обжаловано или опротестовано.
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